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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
 
ΘΕΜΑ: Όχι στην εισβολή των ιδιωτών στα δηµόσια σχολεία 
  
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Το Υπουργείο Παιδείας, µε ένα απαράδεκτο και προκλητικό έγγραφο, ανοίγει διάπλατα 

την πόρτα σε γνωστό ιδιωτικό κολέγιο, για την «ενηµέρωση» και τον «επαγγελµατικό 
προσανατολισµό» των µαθητών των δηµοσίων Λυκείων της χώρας. 
Για τον σκοπό αυτό, ενηµερώνει τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τα Κέντρα 

Επαγγελµατικού Προσανατολισµού ότι το κολέγιο έχει λάβει από το Υπουργείο τη σχετική 
έγκριση επίσκεψης σε λύκεια σε όλη τη χώρα. 
Συγκεκριµένα, αναφέρουν ότι «κατόπιν θετικής γνωµοδότησης από το Ινστιτούτο 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ) και σε απάντηση στο υπ' αριθµ. πρωτ. 120200/29-07-2014 
αίτηµά σας, σας ενηµερώνουµε ότι εγκρίνουµε την πραγµατοποίηση οργανωµένων 
επισκέψεων σε Λύκεια ανά την ελληνική επικράτεια για το σχολικό έτος 2014 - 2015». 
Και να ποιο είναι το περιεχόµενο αυτών των «ενηµερώσεων»: 
α) Η διοργάνωση παρουσιάσεων/workshops µε οµιλίες από επαγγελµατίες του χώρου για 

διάφορα αντικείµενα σπουδών (π.χ. Διοίκηση Επιχειρήσεων, Χρηµατοοικονοµικά, Τουρισµός, 
Τέχνες, Ψυχολογία κ.ά.), 
β) Η παρουσίαση των ειδικών υποτροφιών που δίνονται από το "Ιδρυµα Σταύρος 

Νιάρχος" σε αριστούχους φοιτητές των ελληνικών ΑΕΙ - ΤΕΙ και 
γ) Η παρουσίαση του συνολικού προγράµµατος ακαδηµαϊκών υποτροφιών που προσφέρει 

το Deree βάσει του βαθµού απολυτηρίου». 
Καταγγέλλουµε σαν προκλητική και απαράδεκτη την ενέργεια αυτή του 

υπουργείου. Δείχνει ωµά και ξεκάθαρα τις προθέσεις των κρατούντων να προχωρήσουν 
στην ανοιχτή ιδιωτικοποίηση της δηµόσιας παιδείας ανοίγοντας την πόρτα των σχολείων σε 
πολυδιαφηµισµένα ιδιωτικά κολέγια, ιδρύµατα κλπ. προκειµένου να εξασφαλίσουν 
πελατεία.  
Απαιτούµε να ανακληθεί το απαράδεκτο έγγραφο εδώ και τώρα! Η Παιδεία δεν 

είναι εµπόρευµα και µάλιστα ακριβοπληρωµένο ούτε τροφή για τα κέρδη των 
επιχειρηµατικών οµίλων! Είναι κοινωνικό δικαίωµα και αγαθό για την υπεράσπιση του 
οποίου παλεύουµε ως εκπαιδευτικό κίνηµα. 
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